

## **Lucrări de proiectare, achiziționare și montare centrale termice și execuție instalație de utilizare gaze naturale**

I.D.: 103952047

Data publicarii	10.10.24	Coduri CPV	45333000-0
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	62.806,61 RON - 62.806,61 RON 99.729,70 RON - 99.729,70 RON
-------------------	--

Descriere: 2. Lot 2: Lucrări de proiectare, achiziționare și montare centrale termice și execuție instalație de utilizare gaze naturale la LP Techirghiol, situat în str.Marasesti nr.7, Techirghiol, jud.Constanța; Lot 2: Lucrări de proiectare, achiziționare și montare centrale termice și execuție instalație de utilizare gaze naturale la LP Techirghiol, situat în str.Marasesti nr.7, Techirghiol, jud.Constanța; Lucrările propuse au drept scop îmbunătățirea condițiilor de viață din punct de vedere al siguranței și al creșterii gradului de confort și adaptabilitate a spațiilor la nevoile concrete ale beneficiarilor, conform Legii nr. 448/2006, republicată, privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu modificările și completările ulterioare, a ORDINULUI nr. 82 din 16 ianuarie 2019, privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități. Achiziția are ca obiect "Lucrari de proiectare, achizitionare si montare a doua centrale termice si executie instalatie de utilizare gaz naturale la LP Techirghiol". Lucrarile din obiectul achizitiei includ: - aprovizionarea centralelor termice - 2 buc; - montarea centralelor termice in instalatiile termice existente - 2 buc; - punerea in functiune a centralelor termice si probe de functionare - 2 buc; - autorizarea ISCIR a centralelor termice - 2 buc; - proiectarea si executia instalatiei de utilizare gaz; Planurile aferente LP Techirghiol sunt atasate prezentului Caiet de sarcini.. 1. Lot 1: Lucrări de proiectare, achiziționare și montare centrale termice și execuție instalație de utilizare gaze naturale la CSC Sparta Rotterdam Techirghiol situat în str.Ovidiu nr.20B, Techirghiol, jud.Constanța, Lot 1: Lucrări de proiectare, achiziționare și montare centrale termice și execuție instalație de utilizare gaze naturale la CSC Sparta Rotterdam Techirghiol situat în str.Ovidiu nr.20B, Techirghiol, jud.Constanța; Lucrările propuse au drept scop îmbunătățirea condițiilor de viață din punct de vedere al siguranței și al creșterii gradului de confort și adaptabilitate a spațiilor la nevoile concrete ale beneficiarilor, conform legislației în vigoare în domeniul asistenței și protecției sociale. Achiziția are ca obiect "Lucrari de proiectare, achizitionare si montare a doua centrale termice si executie instalatie de utilizare gaz naturale la C.S.C. Sparta Rotterdam Techirghiol". Lucrarile din obiectul achizitiei includ: - aprovizionarea centralelor termice - 2 buc; - montarea centralelor termice in instalatiile termice existente - 2 buc; - punerea in functiune a centralelor termice si probe de functionare - 2 buc; - autorizarea ISCIR a centralelor termice (2 buc centrale noi si 4 centrale existente la care se modifica tipul de combustibil) - 6 buc; - proiectarea si executia instalatiei de utilizare gaz. Planurile aferente CSC Sparta Rotterdam Techirghiol sunt atasate prezentului Caiet de sarcini.